www.diarioamericobrasiliense.kingpage5.com.br/diario-oficial-eletronico

Segunda-feira, 16 de Dezembro de

Câmara Municipal de Américo Brasiliense

Leis, Decretos e Portarias

Portarias



Câmara Municipal de Américo Brasiliense

PORTARIA № 021/2024 De 12 de dezembro de 2024

Dispõe sobre a designação de servidor público efetivo para a função de Ouvidor da Câmara Municipal de Américo Brasiliense.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO BRASILIENSE, Estado de São Paulo, usando das atribuições concedidas pela Lei Orgânica deste Município e pelo Regimento Interno da Câmara Municipal de Américo Brasiliense,

RESOLVE

- **Art. 1º** Designar o servidor da Câmara Municipal, ocupante do Cargo Efetivo de Assistente Administrativo, **LUIZ GABRIEL SARONE GONELLA**, matrícula nº 112, para ocupar a função de Ouvidor, constante da Resolução nº 003, de 17 de fevereiro de 2022.
- § 1º O servidor designado para a função de Ouvidor fará jus a gratificação conforme legislação vigente.
- **§ 2º** O servidor designado para a função de Ouvidor deverá observar os termos da Resolução nº 001/2019, de 13 de dezembro de 2019 que "Institui a Ouvidoria da Câmara Municipal de Américo Brasiliense e dá outras providências".
- **Art. 3º** Esta norma entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de março de 2024 e revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Américo Brasiliense, aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro).

VALDEIR BEZERRA DA SILVA Presidente

ZÉLIA DO CARMO GRACINDO Vice-Presidente

Rua Manoel Borba, 298, Praça Caetano Nigro – CEP 14820-003 – Américo Brasiliense – SP

www.camaraamericobrasiliense.sp.gov.br – Fone: (16) 3392-1134



www.diarioamericobrasiliense.kingpage5.com.br/diario-oficial-eletronico

Segunda-feira, 16 de Dezembro de 2024



JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE 1° Secretário SILAS FERNANDES PINTO 2° Secretário

TEREZA RAQUEL CARDOSO DE BRITO Chefe de Secretaria

Registrado às fls. n° 65 e 66 do livro competente 14 (quatorze).

CIÊNCIA DO SERVIDOR DESIGNADO

Eu, LUIZ GABRIEL SARONE GONELLA, declaro-me ciente da designação ora atribuída e das atribuições que são inerentes em razão da função.

LUIZ GABRIEL SARONE GONELLA

Rua Manoel Borba, 298, Praça Caetano Nigro - CEP 14820-003 - Américo Brasiliense - SP www.camaraamericobrasiliense.sp.gov.br - Fone: (16) 3392-1134